

体育 &gt;

体教联合推动校园足球迈出关键一步

# 全国首个鲁能城市足校落户滨州



本报6月25日讯(记者 谭正正 通讯员 王蕾) 25日,鲁能泰山滨州足球学校挂牌仪式在滨州实验学校举行。这是全国第一所挂牌成立的鲁能泰山城市足球学校,由山东鲁能泰山足球学校与滨州实验学校合作建设,建成后将成为城市区域内校园足球培育和推广的聚合中心。

城市足球学校是对新型足球学校建设模式的一种探索与尝试,是鲁能体育面对新的足球发展态势,充分考虑青训实际和人才培养规律提出的战略性方案,切合青少年足球培养不脱离家长、不脱离社会和不脱离学校的原则,符合国家足球改革发展规划。

为贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》精神,推动山东

省校园足球开展,今年2月16日,国网山东省电力公司与山东省教育厅签署了《合作推动山东省校园足球发展框架协议》,将在足球教练员培训、校园足球活动组织和城市足球学校建设等方面进行合作。随后,鲁能足校与省教育厅就协议具体实施细节进行了多轮洽谈,提出了城市足球学校建设意见,省教育厅也下发通知,就城市足球学校的建设条件、足球队伍建制、双方权利与义务、建设计划等进行了详细说明。

由滨州实验学校完善基本硬件建设,鲁能足校负责提供技术支持,配备技术总监,负责技术指导、教练员培训和选材工作,制定各年龄段训练大纲和训练计划,定期到城市足球学校进行训练指导,配备训练装备、器

材,组织队伍比赛,选拔优秀队员到足校接受培养等。此外,鲁能足校还将从滨州市20所业余足球俱乐部中选拔优秀人才进行校园足球教练员培训,协助滨州成立职业足球俱乐部。

按照城市足球学校的布局规划,鲁能泰山滨州足球学校建立后,年内还将陆续在济南、青岛、淄博、临沂、潍坊、威海、烟台等城市各建一所,争取2015年建成首批8所鲁能泰山城市足球学校。

滨州市人民政府副市长潘青说,鲁能泰山足球学校滨州正式挂牌成立,也标志着滨州市校园足球开启了与专业足球合作的征程,也将促进滨州市校园足球理念的转变和水平的提高,是新的转折点,是机遇更是挑战。

## 山东女足访问滨州 友谊赛享足球乐趣



女足与滨州公路比赛中。

本报6月25日讯(记者 王璐琪 通讯员 王静波) 25日上午,由前国足主帅、山东女足主教练殷铁生带队的山东女足一行来到滨州,对滨州进行访问,并与滨州公路男子足球队进行了一场别开生面的足球友谊赛,现场滨州市足协还聘请殷铁生为协会顾问。

这场男女足球友谊赛吸引了滨州不少球迷冒雨前来观战,与山东女足对阵的是目前在滨超联赛排名第二的滨州公路足球队,实力也不容小觑。比赛在雨中开始,双方队员刚开场踢得很谨慎,后来随着比赛的深入,双方开始不断打出精彩配合,女足队员们的前场配合熟练而又犀利,给滨州公路后防线制造了很多麻烦,但最

先进球的却是滨州公路。由于是友谊赛,双方踢得都非常轻松,几乎没有犯规,比赛节奏较快,最终山东女足6:3战胜滨州公路。

除了友谊赛这一重头戏,在赛前殷铁生还为滨州市的小球迷签名留念,滨州市足协还向殷铁生颁发聘书,聘请他为滨州市足协的顾问,殷铁生也对滨州市的足球发展提出了自己的建议和看法。殷铁生在采访中告诉记者,这次来滨州的主要目的是向大众推广足球,提升社会参与足球的氛围,殷铁生还对滨州的全民健身广场赞赏不已,称在青岛也没有这样好的免费开放的足球场,这给市民提供了一个非常好的足球环境。

**中国首款Coupe SUV  
哈弗H6 Coupe  
——为激情而来**

**新车到店 恭迎品鉴**



**HAVAL**  
SUV领导者